
INVÄNDIG BELYSNING 

 
UK    I  Fitting Instructions  
SE    I  Monteringsanvisning   
DK    I  Montageanleitung  
DE    I  Installatie instructies  
FR    I  Instruction de montage 
PL    I  Instrukcja montazu  
NO    | Installasjonsanvisninger 
IT      | Istruzioni per il montaggio  

 

2
0

1
9
-0

6
-2

8
 

Item number 312183 

New Item No:



 

Kapas till rätt 
längd 

 
M6x20 (x6) 

 

 x2 

 M6 (x6) 

 

 
6,3x25 (2x) 

x1 

 
M8x80(1x) 

2x 

New Item No:



  2 

  1 

Positionsljus 

 
M6x20 (6x) 

 
M6 (6x) 

 
6,3x25 (2x) 

 
M8x80 (1x)  

M8x80 

2x 

New Item No:



  3 

  4 

New Item No:



Kabelkanal  längs med 
huvkanten 

  5 

New Item No:



  6 

 Koppla samman svart tråd från huvudkabeln med brun tråd från 
switchen. 
Vit tråd från switchen koppla med brun tråd från lampan. 
Vit tråd från huvudkabel koppla samman med vit tråd från lampan. 

New Item No:



 
Copyright © 2018 Brenderup Group. All rights reserved. We reserve the  
right to change design details, specifications and equipment levels without prior 
notice.  
Reservations for errors in technical specifications, information and images. 

New Item No:


